

Előfizetési ár:

Egész évre 6 ft
Fél évre 3 „
Negy. évre 1 ft 50 kr.
Egy szám ára 5 kr

Hirdetések és nyilt-
téri közlemények
jutányosan közöltek.

WÉGVIDÉK

Politikai lap.

Szerkesztőség:

Gromon ut 8 sz. a.

Kiadóhivatal:

József főherceg
utca 11 szám.

Közlemények a szer-
kesztőségbe, előfize-
ré és hirdetés díjak,
úgy a lap szétküldé-
sére vonatkozó pana-
szok a kiadóhivatalba
küldendők.

Megjelenik:

minden vasárnap, szerda és
péntek reggel.

Főszerkesztő:

Feymann Gyula

Felelős szerkesztő:

Dr. Hódy Antal

ÜGYVEDEK.

Hirdetések

Vig Simon nyomdájában is felvétetnek.

Gromon utca 8. szám.

Választási mozgalmak

— Pártértekezletek. —

Megemlékeztünk már mult számunkban arról, hogy a „szabadelvű“ pártból kivált kisebbség, mely a „független szabadelvű párt“ hangzatos nevét vette fel, a városi képviselők ma megejtendő választása alkalmából meglehetősen élénk mozgalmat indított.

Ezen megindított választási mozgalomnak legfontosabb momentumuma a november hó 25-én a Wiedmann-féle sörházban megtartott pártértekeztet volt, melyen csak a „független szabadelvű párt“ elnöksége által meghívott választók vehettek részt.

Ezen a titokzatosság leple alá burkolt pártértekeztet pancsovai Graff János Pál elnök nyitotta meg. A megjelentek szívélyes üdvözlése után hosszabb beszédben adta elő párt-programját illetve kísérelte meg a párt-alakulásnak szükségességét kimutatni.

Előadta, hogy a multban folytatott gazdálkodás folytán a várost az elhasznált Temesszabályozási alap visszatérítése címén évi 10—15% pótdadó terheli, hogy a Pancsova N.-Beckereki vasut építéséhez megszavazott 200.000 ft törlesztési részleteit is pótdadóból kell fizetni, mert ezen vasut nem építették ki Kubinig; hogy a teljesen pangásnak indult forgalomnak emelése céljából a törvényhatósági közutak kiépítését siettetni kellett és ezek kiépítésére felvett kölcsön amortizálása szintén a város terhet képezi, mert régebben a köveztvám is elkölteztet, végül meglehetősen felületességgel indokolja a pancsova-petrovoszellői vasutnak a város által történt kiépítésének az égető szükségességét.

Kimutatja, hogy évi 47% pótdadó csak a mult mulasztásainak pótlására fordíthatnak.

Ilyen gazdálkodásnak nem akarnak többé részesei lenni azért váltak ki a szabadelvű pártból és külön pártot alakítottak.

Majd előadja, hogy az értekezlet célja a vasárnap megejtendő törvényhatósági bizottsági tag választások előkészítése illetve a jelöltek megnevezése.

Egy két felszólalás után a következők jelöltettek; Vozáry János, Martin Imre, dr. Wittigschlager Rezső, Dunajcsik Fülöp, Haim Henrik, Horesch Antal, Janesok János és Engler Grosjean Jakab.

Ezen névjegyzékben a most kilépő városatyák közül csak Martin Imre és Janesok Károly fordulnak elő, míg a többi hat jelölt mind új ember.

A volt városi képviselők közül Haimser Károly, Germann Nándor, Fey-

mann Gyula Fischer András Karner János és Rossmann Armin nem lettek újból jelölve. Megfeszített erővel fogják megkísérteni ezen jelölteket győzelemre segíteni, kik majd hivatják a város sorsán javítani.

A tizenkettedik órában megmozdult a „szabadelvű“ vagy mint a függetlenek mondják az „anya“ párt is.

Mattanovich Adolf polgármester és Christian Antal kir. közjegyző társelnökök tegnapi hivatás össze városunk szabadelvű polgárait egy általános pártértekezletre, melyre a „függetlenek“ kirendeltsége is hűen ellátogatott. Meggyőződhettek egyrészt arról hogy a vegyes ajku polgárok értekezlete magyaros vendégszeretettel adott helyet a hallgatóknak is, de másrészt megtanulhatták azt is, hogy szabad férfiaknak nincsen ajtón álló enunhokra szükségük akkor, mikor pártértekezleten meggyőződésüknek férfias nyíltsággal akarnak kifejezést adni.

A Wiedmann-féle nagyterem zsufoolásig megtelt mikor 7 óra után Mattanovich Adolf elnök megnyitotta a pártértekezletet. Udvözölte a számosan megjelent választó polgárokat és röviden jelezte az értekezlet célját átadta a szót Christian Antal társelnöknek.

Christian Antal, ki a pancsovai szabadelvű pártnak alakulása óta tevékeny tagja, első sorban megemlékezett a „függetlenek“ szakadásáról. Jellemzőképpen felsorolt egy-néhány esetet, mikor ezen urak legbőkezűbb gazdálkodással határoztak a város pénze felett. De megemlékezett azon kísérletekről, melyek az annyira szükséges egyetértés helyreállítása érdekében tettek. A sikertelenség bizonyítéka annak, hogy nem őszinték az ugynevezett „függetlenek.“

Majd visszapillant a szabadelvű párt 23 éves hazafias működésének muljára és indokolatlannak és felette, károsnak mondja a szakadást. Mi nem személyek hanem a közügy szolgálatában állunk, mondja szónok, miért is minden beteges érzékenységnek háttérbe kell lépnie.

Összetartás és egyetértés legyen jelszavunk a holnapi választásnál és biztos a győzelem.

Utána Feymann Gyula szólalt fel, ő már kimondta a gyermek nevét, nem kerülgette mint a macska

a forró kását. Szerinte nem a „függetlenek“ hanem tisztán Graff János Pál mérhetetlen szereplési viselkedésének köszönhetjük a mai állapotot. Hogy nem ráfogás ezen állítás, hivatkozik Graffnak a „Népbank“ megállapítói ellen — kik ingyen szolgálták az ügyet — tanusított eljárására, melylyel nemcsak az igazgatói állást de egyuttal 3000 ft fizetést és vagy 1000 ft tantiémet biztosított magának. Rámutat a róm. kath. egyházközségben folytatott áskálódásra. (Ezen kívül a meghalt zene egyletnek, az agyon szervezett Lloyd társaságnak stb. volt elnöke. Szedő.) Ilyen minden lében kanál lenni akaró beteges ambícióznak szolgálatába önzéretes ember nem szegődhetik. Ajánlja s pártértekezletnek, hogy egyetértéssel és kitartással szolgálja a szabadelvű párt zászlaját és mint a multban ugy a jövőben is ez legyen a jelszó: a h a z a m i n d e n n e k e l ő t t.

Szojka Emil rövid felszólalása után a pártekeztet egy hét tagu kijelölő bizottságot küldött ki, mely rövid tanácskozás után megtette ajánlatát, melyet a pártekeztet egyhangulag el is fogadott. E szerint a szabadelvű pártnak az alsóvárosi (II-ik) kerületben ma megejtendő választásnál a következők a jelöltjei: Martin Imre, Karner János, Germann Nándor, Fischer András, Dr. Hódy Antal, id. Margrandner Fülöp, Blumenstok Mihály, és ifj. Dunajcsik Frigyes. Itt meg kell jegyezni, hogy Feymann Gyula tekintettel arra, hogy a megye törvényhatósági bizottsági tagok sorába tartozik, és ott kívánja jogát gyakorolni, miért is eleve kijelenti, hogy neve semmiféle kombinációba ne vétessék.

A nagy lelkesedéssel történt egyhangu jelölés után Mattanovich polgármester a holnapi választáshoz megegyszer összetartásra buzdította a szép számmal megjelent választó polgárokat és a pártértekezletet bezárta.

* *

A szabadelvű „anya“ párt és a „független szabadelvű párt“ között tehát kitört az adáz harc. Ma vivják a döntő csatát, melynek eredménye egyedül a szabadelvű és a „független szabadelvű“ választók szavazataitól függ.

H I R E K.

— **Társasköri mulatság.** Jövő szombaton, deczem. 3-án este 8 óraker tartja a Társaskör vigalmi bizottsága az idei télen az első házi estélyt, mely alkalommal fizikai és vegytani mutatóanyagok előadások, jelmezszavaltók és egyéb érdekes látványok és hallani valók kerülnek előadásra. Az eddig rendezett mulatságokból előnyösen ösmerjük a „Társaskör“ házi estélyeit s így külön nem szükséges azt a közönség figyelmébe ajánlani. — Ezuttal meghívók nem bocsájtanak ki, hanem ezután hívja meg a társasköri tagokat a vigalmi bizottság.

— **Magas vendég Torontálban.** Ferencz Ferdinand főherceg esztörtökön este Zombolyán át külön vonaton érkezett Nagy-Zsombokra, honnan egyenesen Écskára, utazott, hol gróf Harnoncourt Felix vendége lesz. A főherceg vasárnapig időzik Torontálvármegyében.

— **Halálozás** Lang János zenetanító hosszas kinos szenvedés után f. hó 25-én meghalt 47 éves korában. Hült tetemei ma délután 3 óraker fognak az ág. ev. hitvallás szertartása szerint a Stancsics-utcza halottasházából örök nyugalomra helyezni. Nyugodjék békében.

— **Öngyilkos hajókormányos.** Tóth István a Huber-Guttman-féle 8-ik számú uszályhajó kormányosa pénteken délután egy jól irányozott pisztoly lövéssel véget vetett életének. A szerencsétlen kis-oroszi illetőségű 58 éves embert gyógyíthatlan betegsége kergette a halálba.

— **Megkötött szerződés.** A város megbizottai és a pénzügyigazgatóság megbatalmazotta f. hó 23-án írták alá a szerződést, melynek értelmében a város a borsai és husztyai adót évi 32000 forintért bérbe vette az államtól olyképpen, hogy ha a szerződés az első év lejártával nem lesz felmondva, az egy esetleg több további évre is érvényben marad.

— **Megszűnt városatyaság.** A városi (II-ik) választó kerületben megválasztott városatyák közül a következők mandátuma jár le f. év végével. Feymann Gyuláé, Fischer Andrásé, Germann Nándoré, Haiser Károlyé, Jancsok Jánosé, Karner Jánosé, Márton Imrécé és Rossmann Arminé.

— **Megérkezett érmek.** Az osztrák császár ötven éves uralkodói jubileuma alkalmából kiosztandó emlékérmek már megérkeztek. A városi katonai ügyosztályba három ízben összesen 640 érem érkezett eddigéig, melyek az igénynyel bíró katonaviselt magyar honpolgárok közt annak rendje és módja szerint fognak kiosztatni.

— **Letartóztatott kliens.** Nehány nappal ezelőtt egy helybeli ügyvéd egyik kliensével megjelent a házközösségi főszolgabíró hivatalos helyiségében kérve, hogy egy igen sürgős ügyet intézzen el azon kívül. A nagyon türelmetlenül fél izgatottsága az eljáró főbíró is izgatottá tette mire meglehetősen hangosan oda szolt, hogy várjanak majd mindjárt elintézi. A fenhangan folytatott társalgás közben kinyílik az ajtó és két felszuronyozott puskájú csendőr lép be. A meglepett főszolgabíró, ki azon hitben lehetett hogy hangos mondasait talán segélykiáltásnak vélték a zsendárok, még magához sem tért meglepetéséből, mikor azok már is letartóztatottak nyilvánították a sürgető félt. Az illető ugyanis katona szökevény és házközösségének felbontását jött sürgtani. Ezen meglepetés után érthető volt a türelmetlenkedés. A legkomikusabb a dologban az, hogy csendőrök váratlan beavatkozása megakadályozta a kliens az éppen nyilvánított fizetési szándék teljesítésében, miáltal tulajdonképpen az ügyvéd a legmeglepettebb.

— **A továbbképző-tanfolyam jövő heti előadásai:** Kedden, nov. hó 29-én este 5 óraker: „A népdalról“, Előadó: Kende Ferencz, Szombato, decz. hó 3-án este 5 óraker: „Az állatok szellemi életéről“. Előadó: Dózsa Imre.

— **A választásokról.** A törvényhatósági bizottsági tagok mai választása alkalmából az

I. kerület (felső város) a városháza nagyszobájában adja le szavazatait. Választási elnök: Jovanovics Sándor tanácsnok, helyettese: Bogoszlavlevics Vlasztimir tanácsnok; jegyzők: Karakasovics Vladimír és Kontantinovics Velyko közszéki tanítók. A II-ik kerület (alsó város) szavazási helyisége a Starcovai uti szerb iskola. Elnök: Szabó János főjegyző helyettese Róth Ferenc tanácsnok, Molnár József és Stojács Gyula pedig a jegyzők.

— **Névjegyzék.** A mai választás alkalmából közöljük az alóvárosi választók névjegyzékét a következőkben:

Adler István, Adler Armin, Amberg János, Andrejovics Antal, Angyelkovic Döme, Antonovics Dusan, Antoni Mátyás, Annovics Jenő, Arsovic Mirkó, Asztalos Mihály, Baumann András, Boskovic István, Beljin Döme, Berán Ferencz, Brendle Kristóf, Boborony Velizár, Berkovic Jakab, Boretits Mátyás, Baumann-Ádám, Bossán Lipót, Bárics János, Balassa Gyula, Bachmann Mátyás, Bachmann Antal, Bachmann György, Balgács Lőrincz, Bachmann Ferencz, Buly Armin, Bublics Miklós, Brunet István, Bauer Ferencz, Bauer J. Ferencz, Bach Mór, Brock Illés, Bersits István, Baics János, Beutelback József, Bergholez Frigyes, Balogh József, Boez János, Berger Károly, Bayer Ferencz, Braun András, Brust Jakab, Braun Ferencz, Bergholez Jakab, Bertich József, Bukur Milán, Bachmann Miklós, Bulya Péter, Bogoszlavlevics Vlasztimir, Beck Mátyás, Barajevics Szeptozár, Boór Elemér, Buchter József, Csuresin Vazul, Cseikovic Rezső, Csora Szilárd, Cohen Illés, Csokány Péter, Christ Bálint, Csapalszky János, Czwein György, Cseikovic Gusztáv, Czwein György, Cseh Sándor, Cseresevics Pál, Cselebies János, Dimitrievics János, Dragicevics Lázár, Deutsch Gyula, Deanovics István, Dulcz István, Dragomirovics Szeptozár, Dietz János, Ditz Károly, Druhar Ferencz, Dobreszkó Lázár, Dragoly István, Dragomirov Péter, Dragomirov János, Dragomirov Miklós, Dobrics István, id. Dunajcsik Frigyes, Dunajcsik Fülöp, Dunajcsik Dániel, Dunajcsik János, ifj. Dunajcsik Frigyes, Duvald Ferencz, Dütsch Frigyes, Despotovics Lyubomir, Dimin Miklós, Dantermann György, Dantermann György, Dentján János, Drescher György, Dankucz Arszén, Dunkel András, Domoikos Gyula, Deogaró László, Daufek Fülöp, Dimitis Áron, Enz Emil, Erbesz Alajos, Epler Ferencz, Etl Mihály, Esztó Miklós, Engler Grossjean Jakab, Ellinger Károly, dr. Engel Mór, Engler Lajos, Fischer Armin, Fischer András, Fischer Simon, Fischer Ignác, Fischer András, Frohmann Ferencz, Frey Mátyás, Fatka János, Filippovics Alajos, Fahr István, Feymann Gyula, Funke József, Fridl Adolf, Felbersohn Mátyás, Fischgrund Adolf, Fleischhacker János, Feigl Antal, Fa István, Fritsch József, Fritsch Fülöp, Fritsch Armin, Fazekas Imre, Franz János, Frauenhoffer József, Fihlinger Károly, Faragó Lajos, Flohdung Ignác, Feix Benedek, Fink Antal, Fichter Ferencz, Gittler János, Graff Gusztáv, dr. Gligorievics Miklós, Grünfeld Armin, Golub Ivó, Gáspár Károly, Gyankovics János, Geyer Lajos, Görlich Antal, Gyankovics Stankó, Gruby Ignác, Goldheim Frigyes, Gyankovics Pál, dr. Gadjanszky Lyubomir, dr. Gadjanszky Milán, Guttman Mór, Goldberger Salamon, Goldberger Simon, Goldberger Mór, Gábril Gáspár, Gavrilovits Sebők, Gáspár Adolf, Genzwein Gyula, Grünwald Mór, Grösser János, Galatai Pál, Gyurgyev Szilárd, Gayer Jakab, Gyurics Péter, Gombocz Sándor, Gyurics Gábor, Gyurics Elek, Gyurics Radován, Gerner János, Götz András, Götz Adolf, Götz József, Germann Ferencz, Galló Pál, Gerauth Ottó, Geist Péter, Günther Márton, Grbin Szilárd, Gyorgyevics János, Gézer Miklós, dr. Hódy Antal, Hedrich Frigyes, Hornung Péter, Haiser József, Habersack Gusztáv, Hoffmann Mátyás, Hoffmann Keresztély, Hedrich Károly, Hermann József, Heim Johanan, Heim Henrik, Hefner Antal, Hojer József, Häusler János, Horesch Antal, Holeczius Ferencz, Heyl Ede, Hui Frigyes, Hirsch Ferencz, Hedrich Ede, Hesse Béla, Hirschmann Tóbiás, Heidinger Henrik, Heiss István, Huibner Tamás, Hild Mátyás, Hefner Károly, Hirschl Armin, Herz János, Holub Károly, Halász István, Hettlinger József, Hortobágyi Zsigmond, Jovanovics

A. János, dr. Jovanovics István, Jovanovics Zsifkó, Jovanovics János, Jovanovics Szilárd, Jovanovics Szeptozár, Jovanovics Gábor, Kuzmann, Jovanovics Sándor, Jovanovics Milán, Jankovics Szilárd János-vics György Jachimek Antal Jagodics Sándor Jelasics János Ivacs-kovics Manojlo, Jancsok Károly Julcher Raimund Janell János Julcher Gábor Jäger Vincze Jancsok János Jancsok György Jakovlyev Miklós Iselstöger Lajos Istvánfő János Jánossy Ferencz Juhász Mihály Jablonszky M. Javorik János Jakobovics Agoston dr. Kebrer Károly Kapamadzsia Péter Kapamadzsia Pál Kalinovics Szeptolik Krancsevics Atanáz Kühner József Konkoly Samu Kreutz Károly Kozmanu Károly Koics Lázár Kosztics Mihály dr. Kaszapinovics Szeptiszláv Kellermann Adolf Knerr Károly Koszanic János Karner János Kaiser Ferencz Konrad János Krenzinger Ferencz Kreuzinger János Krsztin György Kühner Mátyás Kleinhaus István Koch József Koch János Kantnik Pál Kümmerl Armin Kósa István Krumenacker József Klaus Reinhardt Krsztin Elek Kristmann Mihály Kimpján Döme Kravanya János Kertész József Kovács György Kayl Jenő dr. Kirics Milivoj Klein Zsigmond Köszeghy Jenő Köller Márton Karacsony László Kiss György Lackner Ferencz Löwinger Salamon Lyubisavljev Gergely Lázárov Miklós Levár Márton Lunz Alajos, Lichtenstein Gyula Lorenz József Lorenz Antal Lambrecht Péter Lengyel József Lestyánszky János Lengyel Vilmos Lobocz Péter Liedloff József Momesilovics Pál Maximovics János Milutinovics Szilárd Milutinovics Kamenkó Milutinovics Döme Milutinovics G. Döme Manjik Imre Marinkovics Sándor Marinkovics György Marinkovics György Manó György Mayer József Markov Szilárd Merkle János Marek Ferencz Mayer Ferencz Mayer Károly dr. Marjanovics Pál Müller József Mrazek Sándor Mühlisch Ernő May Márk Mayer József Michl Ferencz Michl Ignác Michl Mihály Mrazek János Müller András Mareszkó János Mergel Henik ifj. Margrandner Fülöp id. Margrandner Fülöp Müller Márton Müller János Müller Keresztély Marek Ignác Marok Simon Müller Lajos Magos Károly Miok János Molnár József Medzihradzsky Mihály Mayer Ferencz dr. Milassevics Sándor Messer Gyula Mocsán József Maximovics János Nikolics Miklós Nikolics Vazul Nikolics B. Péter Nikolics B. Döme Nikolics Jován Nemesek Mihály Nádor Gyula dr. Nenadovics Lyubomir Nagy János Ninics András Nésits Todor Neuhrohr Lénárd Nádor Béla Ofner József Orkuesinszky János Oszwald Armin Pavlovics Miklós Pavlovics György Pavlovics Péter Pavlovics Abraham Popovics János Popovics András Popovics Tivadar Petrovics Velimir Petrovics János Petrovics János Pál Prohaszka Péter Prohaszka Antal dr. Pánczél Ottó Papes József Pupics Milán Pollák Ignác Polják Nándor Pachtler Ede Paul Jakab Pupics Péter Pekovics Szilárd Pollatsek Dávid Payer János Petkov Péter Petkov Elek Prohaszka Károly Paul János Petkov Lázár Pollák Dávid Popov János Purkár Atanáz Pekovics Milán Popov István Paripovics Döme Purkár Szilárd Popov Vazul Polgár Károly Piukovics Géza Paragi István Panek István Pengert Fülöp Paul Jakab Petheő Zsigmond Pesztalics József Prohaszka Tamás Péterffy Lajos Podlaha József Pünkösdy Pál Possavecz Ferencz Plón Lipót Radda József Radda Mihály Radda Frigyes Radoszavlevics Károly Reiter Henrik Reiter Adolf Radmanovics Ignác Richter Antal Reinek György Raniszavlevics Pál Radivojevics Lukács Roth István Radoszavlevics Vazul Rosenbergy Vilmos Rauscher Adalbert Rauscher F. Russ Rezső Russ Ferencz Russ Vilmos Romsevics József Rothe Ferencz Rumpf Antal Reichenbecher Lőrincz Randl Ferencz Radivojev Mojsziló Refli József Raczius Márk Radivojevics Lyubomir Russó Eli Remde Henrik Radojcsics Márk Rakisics Sándor Romanecz Mihály Singer Ignác Sigmund Nándor Spitzer József Sári János Szauderwald József Selindi Ferencz Speibenwein József Seger Antal Schirka Ferencz Salczmann Konrad Seger Vilmos Spiegl Gyula Saueressig Ferencz Szvoboda Sándor Sörös Ferencz Schnur Vilmos Schweizer Ferencz Schuldesz János Schendl Miklós Dr. Schendl Emil Schambacher Samu Dr. Schäffer Adolf Schäffer Jenő Schwaner János Schwalm György Schmidt András Schwab

Károly Scherzinger Ferencz, Schwarz Ádám Schwarz János Schwarz Mátyás Schram Frigyes Schwebel Jakab Schlauch János Schneider János Schmutz József Schiller Károly Schwane Jakab Schneider Henrik Scherbach Ferencz Scherbach Ignác Scherbach János Schantek Kálmán Scherter Antal Schultz Simon Schwantelder Ádám Stefanovics Döme Stefanovics Sándor Stojanovics György Stimler Gyula Stimler Károly Stein Ignác Stanisics János Strassburger Jakab Stoics Pál Stoics Döme Stoics György Strauch Lipót Stotiev János Stojics Dusan -Stojics Sebök Steinbrücker Mihály Szubotics György Száviics András Szernek Ferencz Süics Ferenc Szrdanov Vazul Szokolay Dániel Szojka Emil Szabó János Szabó János Szabó Károly Szabolovics János Szirt Aladár Tantner Ferencz id. Tantner János Tantner Adolf Tantner Albin Tomics János Todorovics Szvetozár Dr. Todorovics Panta Todorevics János Takács József Tirjer Miklós Tomandl Adolf Tóth Károly Tatarin Dusan Takács József Tabak Sebök Taula János Thuró József T.H. Mátyás Taufenek István Tóth Antal Tochtermann Vilmos Unger Károly Ulmer József Ungár Ignác Urán Elek Vuics Miklós Vuics Bogolyub Voltmann Ede Vass János Varju Benő Vuicsics István Valenta Lajos Vujacsikovics Illés Vig Samu Vozary János Vlád Aurel Vujkovics Szvetozár Wassertheuer József Weisz Ede Weisz József Weisz Károly Weisz Samu Weisz Lipót Wittlinger Béla Wrana Rezső Wrana Gusztáv Wrana Lajos Wrana Antal Wisshamer Lipót Wnterfeld János Wuics Sándor Dr. Wittigschlager Rezső Wittigschlager Károly Wolko Ádám Weiszberger Nándor Wiener Ignác Werdung Miklós Weber Gyula Wiedmann Mihály Wolf Péter Wolf Miklós Wilhelm János Weber Vilmos Wakar Miklós Weinberger Zsigmond Weifert Ignác Ziffermayer József Ziffemayer János Zsán Péter Zsurzsul Radivoj Zsivánovics Mihály Zimmerer Márton Zacharievics Lázár Zsák György Zsurzsul György Zieger Antal Zieger István Zsitvay József Zsidó Domokos Zimmer János.

21579 szám

tkvi 1898.

Végzés, árverési hirdetmény és kivonat.

A pancsovai kir. törvényszék mint tkvi hatóság az előterjesztett kérelem folytán Bach Mór pancsovai lakos javára 710 frt hátralékos vételár tőke, ennek 1898 évi február 15. napjától járó 6% kamatai, 8 frt jelenlegi s még felmerülő költség kielégítése végett az 1881: LX. t.-cz. 144. §-a alapján és 146. §-a értelmében Halabrin Janó illetve Halabrin Znza lajosfalvi lakos késedelmes árverési vevő ellen a lajosfalvi 1477 sz. tkvben foglalt, 3. ö. i. sz. házra és 800 □-öl házhelyre 781 frtban ezennel megállapított becsárban az árverést elrendeli és azt valamint a megállapított feltételeket ezennel közhírré teszi.

A nyilvános árverés Lajosfalva községében 1899. évi december hó 17-én d. e. 9 órakor fog megtartatni a következő, egy a tkvi hivatalban mint a Lajosfalva községében kifüggesztett és megtekinthető feltételek mellett.

1. Kikiáltási ár a becsár.
2. Ezen árverésen a fenti ingatlan a kikiáltási áron alól is el fog adatni.
3. Az árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át vagyis 78 frt 10 kr. készpénzben vagy óvadékképes értékpapirokban a kiküldött kezeihez letenni.

Pancsován, 1898 évi október hó 14-én.

Jankó,
kir. talbíró.

21580. szám.

tkvi 1898.

Árverési hirdetményi kivonat.

Kiss Mór pancsovai lakos végrehajtónak, Fekete János torontál-vásárhelyi lakos végrehajtást szenvedett elleni végrehajtási ügyében a kérelem következtében a végrehajtási árverés 16 frt 15 kr. tőkekövetelés és ennek 1897. évi január hó 1-ső napjától járó 5% kamai 58 frt 57 kr. megállapított, valamint jelenleg 5 frt és a még felmerülő költségeknek kielégítése végett az 1881. LX. t.-cz. 144. §-a alapján és a 146. §. értelmében Torontál-Vásárhely

községben fekvő és a torontál-vásárhelyi 1181. számú tkvben foglalt: 1) 1. dűlő, 48 hrsz. a. 2 hold I. oszt. szántónak $\frac{4}{12}$ -része 74 frt, 2) 2. dűlő 38. hrsz. 2 hold II. oszt. szántónak $\frac{4}{12}$ -része 68 frt, 3) 2. dűlő 38 hrsz. 2 hold II. oszt. szántónak $\frac{4}{12}$ -része 68 frt, továbbá az 1881. évi XLX. t.-cz. 150. §-a alapján az alábbi egész ingatlanra, vagyis 4) a 46. ö. i. sz. ház és 800 □-öl házhelyre 112 forintban ezennel megállapított kikiáltási árban elrendeltetik.

Az árverésnek megtartására határidőül 1898. évi december hó 17-ik napjának délelőtti 9 órája Torontál-vásárhely községében, tüzetik ki.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10%-át, vagyis 7 frt 40 kr., 6 frt 80 kr., 6 frt 80 kr. és 11 frt 20 krt készpénzben, vagy az 1891. LX. t.-cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. szám a. kelt m. kir. igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezeihez letenni, avagy az 1881. LX. t.-cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt át kell szolgáltatni.

Kelt Pancsován, 1898. október 14. én.

Jankó,
kir. t. albíró.

1561 sz.

kir. végreh. 1898.

Árverési hirdetmény.

Alulírt kiküldött bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 120. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy az antalfalvi kir. bíróságnak Polg. V. 1586. 1898. számú végzése által Dr. Oláh Béla javára, Csuresics Sándor és Jovanovics Jovan barátai és opovai lakosok ellen 174 forint 43 kr. tőke, ennek igazolható kamatai s eddig összesen 61 frt 45 kr. perköltés, 1 frt 40 kr. árverési kifizetési költség erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával lefoglalt és 420 forintba becsült Csuresics Sándor és néhai Jovanovics Jovan tulajd. képező butornemű és aranyóra lánczsal álló ingóságok nyilvános árverésen eladottnak.

Mely árverésnek az antalfalvi kir. járásbíróságnak Polg. V. 1586. 1898. számú végzése folytán a helyszínen adások lakásán leendő eszközökre 1898. évi november hó 30-ik Opován d. e. 10 és Barántán délutáni 2 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy

az érintett ingóságok az ezen árverésen, az 1881. évi LX. t.-cz. 107. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is eladottnak fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1888. LX. t.-cz. 108. §-ban megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Antalfalván 1898. évi november hó 15-ik napján.

Gunics Béla,

kir. bírósági végrehajtó.

24077 sz.

tkv. 1898.

Árverési hirdetményi kivonat.

A pancsovai kir. tszék mint tkvi hatóság az előterjesztett kérelem folytán Feymann Gyula pancsovai lakos javára 50 frt tőke, ennek 1898. évi január hó 4-ik napjától járó 6% kamata 14 frt 55 kr. eddigi, 12 frt 65 kr. jelenlegi s még felmerülő költség kielégítése végett az 1881: LX. t.-cz. 144. §-a alapján s 146. §-a értelmében Dankucz Gyóka czepajai lakos ellen a Czrepaja községben fekvő és az 528. sz. tkvben foglalt 1) II. d. 85. hrsz. a. 1⁸⁰⁰ hold I. oszt. szántóból Dankucz Gyóka nevére álló $\frac{1}{10}$ -része 23 frt 70 kr., továbbá az 1881. LX. t.-cz. 156. §-a alapján az alábbi egész ingatlanokra, u. m.: 2) I. d. 85. hrsz. 800 □-öl I. o. szántóra egészben 79 frt, 3) III. d. 85. hrsz. 1⁸⁰⁰ hold I. o. szántóra egészben 173 frt. 4) V. d. 85. hrsz. a. 1⁸⁰⁰ hold I. o. kaszálóra 112 frt. 5) 346. hrsz. 800 □-öl kertre egészben 78 frt, 6) 449. sz. ház és 800 □-öl házhelyre egészben 252 frt becsárban az árverést elrendeli és azt, valamint a megállapított feltételeket ezennel közhírré teszi.

A nyilvános árverés Czrepaja községében 1899. évi január hó 30. napján d. e. 9 órakor fog megtartatni a következő, egy a tkvi hivatalban mint a Czrepaja községében kifüggesztett és megtekinthető feltételek mellett.

1. Kikiáltási ár a becsár.
2. Ezen árverésen a fenti ingatlan a kikiáltási áron alul is el fog adatni.
3. Az árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át vagyis 2 frt 37 kr., 7 frt 90 kr., 17 frt 30 kr., 12 frt 20 kr., 7 frt 80 kr., 25 frt 20 krt készpénzben, vagy óvadékképes értékpapirokban kiküldött kezeihez letenni.

Pancsován, 1898. évi november hó 14-én.

Jankó, kir. törv. albíró.

A legjobbnak bizonyult HÁZISZER, mely az emésztést szabályozza, rendszeres vérkeringést eredményez, a megromlott és hibás véralakítást eltávolítja (a mi az egészség főfeltétele), gyorsan és biztosan megszünteti a gyomorhajt, és p. étvágytalanságot, savanyu felbőfögést, hányási ingert, gyomor- és hasbántalmat, gyomorgörösöt, a gyomor túlterhelését étellel, nyálkásodást, vértolulást, hámorhoidákat női bántalmak, bélbajokat, a már 40 év óta jónak bizonyult

Dr. Rosa-féle balzsam

Minden gyuladás, seb és kelés gyógyítása biztos sikerrel jár, a női mell gyuladásánál, tejrekedés keményedésnél, a gyermek elválasztásánál, tályogok, vérkelések, pokolvar és genyedéseknél, továbbá körömgenyedés az ugynevezett körömméregnél a kézen és lábujakon, keményedéseknél, daganatoknál, mirigydaganatoknál, holttetem képződéseknél, stb. 50 óta bevált

Prágai házikenőcs

FRAGNER B. gyógyszer-től Prágában 203-III.

Ki az emésztése minden munkáját új életre serken és egészséges tiszta vért, szerez, különben is biztos és messze földön híres bevált háziszser.
űveg 50 kr., kettős űveg frt. Postán 20 krral drágább.

A gyógyulás fájdalom nélkül halad a kenőcs hűsítő hatása alatt.
Dobozban 25 s 35 krjával. Postán 6 krral drágább.



FIGYELMEZTETÉS! Mindenki csak az eredeti készítményt kérje a prágai Fragner B. gyógyszer-től és figyeljen arra, hogy a Dr. Rosa balzsam csomagolás minden részén az itt látható kerek védjegy legyen; a prágai házikenőcs csomagolásán pedig a jobbrol látható háromszögletű védje g.

A ki egy utánzást talál és nekem bejelenti, díjat kap!

Elismerő levelek ezrei rendelkezésre állnak.

Raktárak Budapestben:

Török József gyógyszer-tárban, Egger A. gyógyszer-tárban, Thalmayer és Seitz, Kochmeister utódai.

Főraktár
a készítőnél

B. FRAGNER

Apotheke „Zum schwarzen Adler in Prag,
Ecke der Spornergasse Nr. 203.

Postaküldés azonnal.

PULCHERADIN
RÁDITZ,
legjobb szer SZEKREKEDÉS, GYOMOR- és
MÁJBAL, ETVÁGYTALANSÁG, SÁRGASÁG,
AFÁNYÉS, ELHIZÁS, VÉRTÖDULÉS és
FEJFÁJÁS ellen, kitűnő VÉRTISZTÍTÓ.
Orvosi tekintélyek által kipróbálva és ajánlva.
1/2 doboz 60 kr., egész doboz 1 frt 10.
Az ország előzetes bekielégítő bérmentve.

PULCHERADIN
törv. védve
zsírmentes és ártalmatlan fínomító és szepítő
KÉZ- és ARCZ-ORÉME.
Nappal is használható!
Eltávolít minden BŐRHIDÁT, úgyv. SZEPLŐT,
MÁJFOLTOT, DÖRATKÁT, BŐRHÁMLÁST, PATTANÁST
stb. — 1 tégely ára 1 frt. — doboz
PULCHERADINPOUDRE
1 doboz 50 kr., (főleg. rózsá vagy citrom.)
PULCHERADINZAPPAN
bőrfinomító, csenek illatú, nagyon tartós. 1 drb
40 kr., 3 drb 1 frt 10 kr.
MIRTUS-FEHÉRÍTŐ
vörös kezék, barna kezék, vörösdórt arcz, orr
ellen az egyetlen gyógyszer. 1 üveg 2 frt.
Számítalan elismerő levél!
Készült és szétküldi:
RÁDITZ RÓBERT gyógyszer-
tára **BUDAPEST.**
VIII. József-körut 62a.
Baross- és Nap-utca között.

Raktáron az ország nagyobb gyógyszerházaiban.

14030. szám.

1898. polg.

Hirdetmény.

A pancsovai kir. törvény-
szék közhirre teszi, hogy
Malonyay Sándor alibunári
kir. közjegyző működését
Alibunár székhelylyel 1898.
évi deszember hó 1-én meg-
kezdi.

Kelt Pancsován, a kir. törvényszéknél
1898. évi november 26-án.

P É T E R,
előadó.

24078. szám
tkv. 1898.

Végzés, árverési hirdetmény és feltételek.

A pancsovai kir. tszék mint tkvi ható-
ság az előterjesztett kérelem folytán Deutsch
Lizidor és fiai cég javára 28 frt tőke, 9 frt
23 kr. eddigi, 9 frt 15 kr. jelenlegi s még
felmerülő költség kielégítése végett az
1881. évi LX. t.-cz. 144. §-a alapján s 146.
§-a értelmében **Nyegrul Pavel** r.-ujfalvi la-
kός ellen a R.-ujfalva községben fekvő és a
r.-ujfalvi 1200. sz. tjkvben foglalt 884. ö. i.
sz. ház és 400[]-öl házhelyre 333 frt frt,
becsárban az árverést eirrendeli s azt valamint
a megállapított feltételeket ezennel közhirre
teszi.

A nyilvános árverés R.-Ujfalu község-
házában 1899. évi február hó 18-án d. e. 10
órákor fog megtartatni a következő ugy a
tkvi hivatalban mint a R.-Ujfalu községben
kifüggesztett s megtekinthető feltételek mellett.

1. Kikiáltási ár a becsár.
2. Ezen árverésen a fenti ingatlan a
kikiáltási áron alól is el fog adatni.
3. Az árverezni szándékozók tartoznak
az ingatlan becsárának 10%-át vagyis 33
frt 30 kr. készpénzben vagy óvadékképes érték-
papirokban a kiküldött kezeihez letenni.

Pancsován, 1898. évi nov. hó 16-án.

Pavlovics,
k. t. bírő.

**MINDEN SORSJEGY UTÁNFIZETÉS NÉLKÜL
MIND A 6 HUZÁSON JÁTSZIK.**

ÚJ SÁGIRÓK SORSJÁTÉKA

5 NYEREMÉNY 100.000 KORONÁ

5 NYEREMÉNY 20.000 KORONÁ

**AZ ÖSSZES NYEREMÉNYEKET KIVÁNTATRA 20% LEVONÁSSAL
AVALLALAT KÉSZPÉNZBEN VISSZAVÁSÁROLJA.**

EGY SORSJEGY ÁRA: 1 KORONA

Huzás már 1899. évi január hó 4-én.

Sorsjegyeket ajánl:

Pancsovai Népbank,

Jovanovics György Z.

Hirdetés.

Halász-hálót

ajánl

Gáll Lajos

Debreczenben.

Rákóczy-utca 3. sz.

Arjegyzék kívánatra bérmentve.

Weisenbacher János

cognac - gyáros és bo-termelő Salgótarjánban
ajánlja

valódi borpárlatát,

mely egy és két vöröskereszttel megjelöl
eredeti töltésű palackokban egyedül

Jovanovits Z. György

jóhirnevű fűszerüzletében

PANCISOVÁN

kapható.

RICHTER-féle HORGONY-PAIN-EXPELLER

Linimentum Capsici compos.

Ezen hírneves háziszser ellentállt az idő megpróbálásának, mert már több mint 30 év
óta megbízható, fájdalomcsillapító bedörzsölésként alkalmaztatik köszvényről, oszóná, tag-
szaggatásnál és meghűléseknél és az orvosok által bedörzsölésre is mindig gyakrabban
rendeltetik. A valódi Horgony-Pain-Expeller, gyakorta Horgony-Liniment elnevezés alatt,
ném titkos szer, hanem igazi népszerű háziszser, melynek egy háztartásban sem
kellene hiányozni. 40 kr., 70 kr. és 1 frt. üvegenkénti árban majdnem minden
gyógyszertárban készletben van; főraktár: Török József gyógyszerésznél
Budapesten. Bevásárlás alkalmával igen óvatosak legyünk, mert több ki-
sebbértékű utánzat van forgalomban. Ki nem akar megkárosodni, az minden
egyes üveget „Horgony” védjegy és Richter cégjegyzék nélkül mint nem va-
lódít utasítsa vissza.

RICHTER F. AD. és TSA., osász. és kir. udvari szállítók, RUDOLSTADT (Thüringia).